
                                                                                      
 

  УХВАЛА  
ВЧЕНОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО КООПЕРАТИВНОГО 

ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ІНСТИТУТУ З ПИТАННЯ  

«Про результати освітнього процесу 2019-2020 н.р. у 

контексті якості вищої освіти» 

Доповідачі: к.філол.н., декан факультету підприємництва, готельно-

ресторанного бізнесу і права О.М. Коломієць; завідувач  відділення маркетингу, 

підприємницта і фінансів Б.Г. Цурська 

 

Згідно норм та основних  положень   ЗУ «ПРО ВИЩУ ОСВІТУ»,  Положення 

про організацію освітнього процесу у Хмельницькому кооперативному 

торговельно-економічному інституті, з метою вдосконалення організації 

освітнього процесу у Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному 

інституті та забезпечення належної якості та практичної підготовки фахівців, 

вчена рада вирішила: 

 

1. Проаналізувати кількісні показники результатів освітнього процесу 

2019-2020 н.р. за спеціальностями як складової якості освіти. 

                                                          Відповідальні: завідувачі кафедр. 

Термін виконання: до 20  вересня 2020   р. 

 

2. Провести спільні засідання кафедр та циклових комісій з метою розгляду 

кількісних показників результатів освітнього процесу за 2019-2020 н.р. за 

спеціальностями та обговорити шляхи підвищення ефективності освітньої 

діяльності (в т.ч. за дистанційними технологіями навчання). 

 

Відповідальні: голови циклових комісій, завідувачі 

кафедр, завідувачі відділень, декани факультетів 

Термін виконання: до 5 жовтня 2020 р. 

3.Запровадити внутрішню систему перевірки якості освіти ОС бакалавр з 

іноземної мови та права 

  Відповідальні: декани факультетів, 

Викладачі іноземних мов, 

 Кафедра права   

Термін виконання: постійно 

4.Продовжити проведення внутрішніх систематичних перевірок якості 

освіти ОР молодший спеціаліст з дисциплін, які виносяться на ДПА у формі ЗНО 

  Відповідальні: завідувачі відділень, 

Голови відповідних ЦК 

Викладачі загальноосвітніх дисциплін 



 Термін виконання: постійно 

5. З метою формування та поглиблення інформаційно-цифрової 

компетентності у науково-педагогічних працівників та у студентів першого курсу, 

проводити консультації з використання програмного продукту Microsoft Office. 

  Відповідальні: відділ навчально-

інформаційного забезпечення та технічних засобів навчання, 

Голови відповідних ЦК 

Термін виконання: до 20 вересеня 

 

1. Покласти контроль за виконанням рішень на деканів факультетів, завідувачів 

відділень. 

 

 

 

Вчений секретар        О.   Гурман 

 


